



Пепе Эскобар: Трагедия Сирии и новая всеохватывающая война

До недавнего времени серьезной геополитической рабочей гипотезой было то, что Западная Азия и Украина - это два вектора стандартного modus operandi гегемона, заключающегося в разжигании и развязывании вечных войн. Теперь обе войны объединяются во всеобъемлющую войну.

Пепе Эскобар

пнд 09 дек 2024

Вступительно слово от Питера Хензелера

После 7 октября 2023 года мы решили хранить молчание, собирать информацию и думать, прежде чем что-то публиковать. Мы сделаем это в ближайшие несколько дней. А пока мы рады и польщены тем, что мой друг и коллега Пепе Эскобар дал

нам возможность опубликовать его первый обзор происходящего в Сирии. Спасибо, Пепе.

Статья

Коалиция штраусовских неоконов в США, закоренелых ревизионистов-сионистов в Тель-Авиве и украинских неонацистов серых оттенков теперь делает ставку на финальную конфронтацию - с различными подтекстами, от расширения жизненного пространства до провоцирования Апокалипсиса.

На их пути стоят, по сути, две ведущие страны БРИКС: Россия и Иран.

Китай, находящийся под защитой своей коллективной возвышенной мечты о «сообществе общего будущего для всего человечества», настороженно наблюдает в сторонке, поскольку знает, что в конце концов настоящую «экзистенциальную» войну Гегемон начнет именно против него.

Тем временем России и Ирану нужно мобилизоваться для тотальной войны. Потому что это то, что затевает враг.

Подрыв БРИКС и МТК (международного транспортного корридора)

Полная дестабилизация Сирии при активном участии ЦРУ и МИ-6, происходящая сейчас в режиме реального времени, - это тщательно спланированный гамбит, направленный на подрыв БРИКС и не только.

Параллельно с этим происходит исключение Пашиняном Армении из ОДКБ - на основании обещания США поддержать Ереван в возможном новом столкновении с Баку; поощрение Индии к наращиванию гонки вооружений с Пакистаном; а также всестороннее запугивание Ирана.

Таким образом, это еще и война, направленная на дестабилизацию Международного транспортного коридора Север-Юг (МТК), тремя главными действующими лицами которого являются члены БРИКС - Россия, Иран и Индия.

В нынешнем виде МТК абсолютно свободен от геополитических рисков. Будучи ведущим коридором БРИКС, он способен стать даже более эффективным, чем некоторые из китайских коридоров «Пояс и путь».

МТК стал бы ключевым спасательным кругом для значительной части мировой экономики в случае прямой конфронтации между США/Израилем и Ираном возможное перекрытие Ормузского пролива приведет к краху многоквадриллионных финансовых деривативов, что экономически подорвет коллективный Запад.

Турция под руководством Эрдогана, как обычно, ведет двойную игру. На словах Анкара выступает за свободную от геноцида и суверенную Палестину. На деле же Турция поддерживает и финансирует разношерстную команду джихадистов Идлиба - обученных украинскими неонацистами войне с помощью дронов и оснащенных оружием, финансируемым Катаром, - которые только что захватили Алеппо, Хаму и, возможно, другие города.

Если бы эта армия наемников действительно была последователями ислама, они бы выступали в защиту Палестины.

В то же время реальная картина в коридорах власти в Тегеране крайне туманна. Есть фракции, выступающие за сближение с Западом, что, несомненно, скажется на способности «оси сопротивления» бороться с Тель-Авивом.

В отношении Ливана Сирия никогда не колебалась. История объясняет, почему: с точки зрения Дамаска, Ливан исторически остается провинцией, поэтому Дамаск отвечает за безопасность Бейрута.

И это один из ключевых мотивов, побудивших Тель-Авив начать нынешнее наступление салафитов-джихадистов на Сирию - после разрушения практически всех коммуникационных коридоров между Сирией и Ливаном. То, чего Тель-Авив не смог добиться на земле - победы над «Хезболлой» в Южном Ливане, - он заменил изоляцией «Хезболлы» от «оси сопротивления».

Если сомневаетесь, перечитайте Ксенофонта

Войны в Западной Азии - это сложная смесь национальных, сектантских, племенных и религиозных векторов. В некотором смысле это бесконечные войны, которые можно контролировать до определенной степени, но потом они снова повторяются.

Российская стратегия в Сирии, похоже, была очень точной. Поскольку нормализовать ситуацию в полностью раздробленной стране невозможно, Москва решила освободить от салафитско-джихадистских банд ту Сирию, которая

действительно имеет значение - столицу, важнейшие города и восточное побережье Средиземного моря.

Проблема в том, что замораживание войны в 2020 году при непосредственном участии России, Ирана и (неохотно) Турции не решило проблему «умеренных повстанцев». Теперь они вернулись - в полном составе, при поддержке огромной толпы «арендованных джихадистов», за которыми стоит Натовская разведка.

Некоторые вещи никогда не меняются.

2012 г. Джейк Салливан, в то время помощник Хиллари Клинтон: "Аль-Каида" на нашей стороне в Сирии».

2021 г. Джеймс Джеффри, специальный посланник по Сирии при Трампе (2018-2020): «ХТШ [Хайят Тахрир аш-Шам*] - важный актив для стратегии США в Идлибе».

Лучшего времени для возрождения «актива» ХТШ и быть не могло. ХТШ заполняет огромную пустоту; следует остерегаться, когда это происходит в Западной Азии. Россия полностью сосредоточена на Украине. «Хезболла» сильно пострадала от бомбардировок и серийных убийств, совершенных Тель-Авивом. Тегеран полностью сконцентрирован на том, как справиться с Трампом 2.0.

История всегда учит нас. Сейчас Сирия - это Анабасис в Западной Азии. Ксенофонт - полководец и писатель - рассказывает, как в IV веке до н. э. Кир Младший снарядил «экспедицию» («анабасис», по-древнегречески) из 10 000 греческих наемников против своего брата Артаксеркса II, царя Персии, от Армении до Черного моря. Экспедиция потерпела неудачу, а мучительный обратный путь оказался бесконечным.

2,400 years later, we see governments, armies and mercenaries Спустя 2400 лет мы видим, как правительства, армии и наемники все еще погружаются в бесконечные войны в Западной Азии - и самостоятельно выбраться теперь еще более неразрешимая для них задача.

Сирия сейчас устала, истощена, САА (Сирийская Арабская Армия) самоуспокоилась из-за долгой заморозки войны с 2020 года. Все это в сочетании с жестокой голодной блокадой, развязанной американским «Актом Цезаря», и невозможностью начать восстановление страны с помощью по меньшей мере 8 миллионов граждан, бежавших от бесконечной войны.

За эти 4 года проблем накопилось много. Процесс в Астане нарушался бесконечно, а Израиль почти ежедневно безнаказанно бомбил Сирию.

Китай практически бездействовал. Пекин просто не стал вкладывать деньги в восстановление Сирии.

Перспективы отрезвляют. Даже Россия, которая де-факто сама является иконой Сопротивления, пусть и не входит формально в Западноазиатскую ось Сопротивления, прошла почти три года тяжелого пути в борьбе с Украиной.

Только сплоченная, консолидированная Ось Сопротивления - после избавления от бесчисленных представителей «Пятой колонны», работающих внутри, - имела бы шанс не быть разгромленной раз за разом одним и тем же консолидированным врагом.

Иногда кажется, что БРИКС - особенно Китай - ничему не научились после Бандунга в 1955 году и того, как было нейтрализовано Движение неприсоединения.

Нельзя победить безжалостную гидру-гегемона "Силой цветов".

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Китай Иран Израиль Сирия БРИКС Глубинное государство Инициатива "Пояс и путь" Клинтон, Хиллари Эрдоган, Реджеп Тайип Трамп, Дональд Хезболла Коллективный Запад